



OSNOVNA ŠOLA
Draga Bajca
VIPAVA

Vinarska cesta 4, 5271 Vipava
Tel: 05 36 64 340 Fax: 05 36 64 340
E-mail: info@os-vipava.si
Splet: <http://www-os-vipava.si>

Datum: 22. 9. 2022
Številka: 900/2022/SS/2`

Zapisnik sestanka sveta staršev osnovne šole

Dnevni red:

1. konstituiranje Sveta staršev v šolskem letu 2022/2023,
2. potrditev predloga dnevnega reda,
3. potrditev zapisnika in pripomb predhodne seje,
4. pregled realizacije sklepov prejšnje seje,
5. samoevalvacijsko poročilo za leto 2021/2022,
6. poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta 2021/2022,
7. predlog Letnega delovnega načrta 2022/2023,
8. razno.

K točki 1

Sklicatelj uvodnega sestanka sveta staršev je bila gospa ravnateljica. Navzoče je pozdravila. Kandidati so se predstavili in povedali kateri oddelek predstavljajo.

Predlog, da je predsednica sveta staršev ga. Vlasta Lozej in podpredsednica ga. Manuela Urankar so soglasno potrdili vsi prisotni člani sveta staršev.

Svet staršev osnovne šole Draga Bajca Vipava je bil konstituiran.

K točki 2

Predsednica sveta staršev je dala na glasovanje predlog dnevnega reda. Dnevni red je bil soglasno potrjen.

K točki 3

Navzoči so si prebrali zapisnik predhodnega sestanka sveta staršev in prispele pripombe.

Zapisnik je bil soglasno potrjen.

K točki 4

Starši so dali predlog, da se star papir zbira tudi po 16. uri.

Ravnateljica je predlagala, da se bo enkrat v tednu podaljšalo do 17. ure. Na vabilu bo navedena telefonska številka na katero se lahko pokliče, da se dogovori o dostavi.

Ga. Lozej je predlagala, da se obvestilo staršem pošlje 14 dni pred zbiralno akcijo starega papirja.

OŠ Dobravlje je cene prehrane dvignila, pri nas ostajajo enake lanskim.

Učiteljice razredne stopnje in starši so predlagali rekreativni odmor. Ravnateljica je obrazložila, da je šolski urnik postavljen na podlagi trenutno mogočih avtobusnih prevozov in urnika za tiste učitelje, ki se prevažajo med podružnicami. Skupaj s prevoznikom in učitelji šola išče rešitve za vpeljavo rekreativnega odmora.

K točki 5

Ravnateljica je predstavila samoevalvacijsko poročilo, ki je namenjeno spremljanju določenih aktivnosti znotraj šole in analizi NPZ.

Velika večina učiteljev je bila mnenja, da se v timu počutijo vredno in sprejeto.

Nekateri so bili mnenja, da je na voljo premalo strokovnih razprav, predvsem prva triada in da se premalokrat srečajo.

Na splošno so mnenja, da se konflikti rešujejo dobro.

Večina učiteljev meni, da so člani timov med seboj kompatibilni.

Uvajajo novosti iz seminarjev, pri LUM uvajajo nove likovne tehnike, pri naravoslovju izvajajo praktično in terensko delo, TJA uvaja elemente FS, itd.

Analiza NPZ je obvezna. V 6. razredu poteka preverjanje znanja iz predmetov slovenščina, matematika in angleščina.

V 9. razredu poteka preverjanje znanja iz slovenščine, matematike in tretjega predmeta, katerega določi MIZŠ.

Namen preverjanja znanja je v tem, da se pridobi podatke, kako učenci poznajo vsebine.

Ravnateljica je povedala, da so na dolgi rok ocene pomembne predvsem pri vpisih, a pomembno je tudi znanje in druge kompetence.

Vzroki za ta odstopanja od državnega povprečja so lahko tudi v napačni razporeditvi snovi med šolskim letom. Eden izmed glavnih vzrokov je indiferentnost učencev pri preverjanju znanja.

Pri angleškem jeziku so rezultati podpovprečni. Razlog, ki ga učitelji navajajo je tudi v tem, da ne obiskujejo dopolnilnega pouka.

Ravnateljica je dodala, da je namen pisanja NPZ preverjanje in ne ocenjevanje, gre se za odnos učencev do izvedbe.

Velik faktor pri pisanju je tudi v tem, da se v 6. razredu preverja znanje iz prejšnjih let. Povprečje ocen na razredni stopnji je sicer zelo visoko, vendar analiza izvedbe NPZ daje drugo sliko.

Aktiv matematike je načrtno delal po vzorcu nalog NPZ. Rezultati so bili tudi do 30% v plus.

Tudi pri geografiji se je izkazalo, da je znanje kratkotrajno, učenci težje berejo iz zemljevidov.

Ga. Lozej je vprašala, kako se bodo pripravljali učenci letos na tretji predmet Etika, saj je ni na urniku.

Ravnateljica je povedala, da je v devetem razredu predmet, ki ga ni na urniku. Naredilo se bo plan, kamor se bo uvrstilo to tematiko.

K točki 6

Poročilo o realizaciji je predstavila ravnateljica. Epidemiološka situacija ni bila najbolj spodbudna. Na začetku se je več učencev šolalo na daljavo, ker se starši niso strinjali s samotestiranjem. Veliko je bilo karanten. V januarju 2022 je bila situacija zelo slaba, pouk se je izvajal preko zooma. V karanteni je bilo 36 oddelkov. V šoli se je izvajal pogoj PCT.

V mesecu marcu so trije učitelji v okviru projekta ERASMUS obiskali Irsko. V maju smo v naši šoli organizirali mobilnost v okviru projekta Erasmus. Veliko je bilo nadomestnih zaposlitev.

Med jesenskimi počitnicami so bila na starem delu matične šole zamenjana zunanja senčila, brisoleji.

Podjetje GOLEA je pripravilo razširjen energetski plan matične šole, ki je pokazal, da šola dobro upravlja z energijo.

V pisarni pomočnic se je nabavilo novo opremo.

Za 9.000,00 € se je nabavilo omar in stolov ter miz za učilnice.

V PŠ Vrhpolje je bilo oblikovanih 5 ločenih oddelkov in zato se je zbornico preuredilo v učilnico.

Za vzdrževanje stavb in opreme je bilo porabljenih 80.000,00 €, za učne pripomočke pa 45.000,00 €.

Med letom bodo starši dobili položnice za vplačilo prostovoljnega prispevka za šolski sklad. V lanskem šolskem letu se je nabralo za 1.800,00 € finančnih sredstev, ki se jih je porabilo za stroške tekmovanj.

Šolski sklad se polni tudi s sredstvi, ki se jih pridobi zaradi zbiranja starega papirja in ostalimi donacijami.

V šolskem letu je bilo realiziranih 38 tednov pouka, od tega 3 tedni dejavnosti. Izrečenih je bilo 106 vzgojnih ukrepov in 14 vzgojnih opominov.

Udeleženosť na roditeljskih sestankih je bila dobra. Ravnateljica je apelirala, da se bi starši pogosteje udeleževali pogovornih ur.

Potekalo je individualno delo z učenci v sodelovanju z zunanjimi ustanovami.

Občina Vipava pokriva stroške logopeda ter višjega strokovnega sodelavca.

V razširjenem programu so sedmošolci bivali v ČŠOD Kranjska Gora, organizirano je bilo zimovanje na Rogli, obisk Londona. MPZ je gostoval na pevskem festivalu na Češkem.

V lanske šolskem letu je bralno značko osvojilo 57 % otrok. Veliko je bilo športnih tekmovanj. Za naj športno šolo smo prejeli donacij ov višini 400,00 €, za projekt podjetniški krožek SPIRIT smo prejeli 2000,00 € sredstev.

Poleg vsega je potekalo tekmovanje iz logike, gostili smo učitelje iz španske šole. Pripravljen je bil plan, da pripeljejo otroke v Slovenijo, a se vodstvo španske šole za sodelovanje v ERASMUS projektu zato ni odločilo.

Ravnateljica je poudarila, da šola organizira predavanja za starše, zato je predlagala, da starši izkoristijo to možnost. Predavanja so za šolo plačljiva.

K točki 7

Ravnateljica je predstavila predlog Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/2023.

V skupnosti učencev šole do predstavniki oddelčnih skupnosti, ki posredujejo predloge, mnenja in pobude za delo šole.

Trenutno se cene šolske prehrane ne bodo spremenile, kljub temu, da nam Občina ne krije več plače kuharja.

Pogoje za delo šole v večji meri zagotavlja MIZŠ, večje adaptacije in določene zaposlitve tudi Občina.

Trenutno poteka postopek javnega naročila za klimatizacijo šole.

V slabem stanju je zadnji del fasade. Senčila v telovadnici matične šole bi bila zelo dobrodošla, itd.

Všolanih je 595 učencev, oblikovanih je 34 oddelkov + 8,28 oddelkov PB.

MIZŠ je odobrilo začasnega spremljevalca, poleg je odobrilo samostojen oddelek v Vrhpolju.

NIJZ svetuje, da se testirajo otroci, ki so bili v stiku z obolelimi.

Poleg rednega pouka poteka delo z učenci z učnimi težavami, učenci tujci, učenci z zaščito in nadarjenimi učenci.

Konec prvega ocenjevalnega obdobja je 27. 1. 2023, prosti dan je 26. 4. 2023 in ne v februarju.

Pred pogovornimi urami potekajo pedagoške konference.

Glede NPZ je usmeritev MIZŠ, da se šole priključijo izvedbi NPZ v 3. razredu. Mišljena je interna izvedba, naloge popravlja učiteljica v šoli.

Ravnateljica je povedala, da je potrebno učence spodbuditi, da so tudi notranje motivirani.

V prihodnje naj bi bilo preverjanje NPZ v tretjem razredu obvezno.

Šola poskuša vplivati na otroke tudi z motivacijskimi PowerPointi, ki se vrtijo v avli šole.

Starši dobijo informacije preko e asistenta, vendar so določene informacije objavljene tudi na šolski spletni strani.

Za dneve dejavnosti je na spletni strani šole okvirček, kamor se klikne in prikažejo se osnovne informacije o dnevu dejavnosti na predmetni stopnji.

Predavanje za starše bo 13. 10. z naslovom Kako vzgajamo izjemnega otroka in 9. 11. 2022 z naslovom Pravilna nošnja šolske torbe.

Za devetošolce se planira dvodnevno ekskurzijo v Bovec.

Drugačne oblike pouka dejavnosti so šolska shema, zgodovinska raziskovalna naloga, sodelovanje z ROD-om, prostovoljno delo in drugi številni projekti.

Zaključujejo se projekti SKUM, POGUM, NA-MA poti.

Sodelovali bomo v projektih EU:

- dvig digitalne kompetentnosti,
- odziv na podnebne spremembe,
- mreženje šol za kakovost,
- program NEON.

Ostale dejavnosti obveznega in razširjenega programa so bivanje v CŠOD v 7.r., tečaj plavanja v 3. razredu, zimovanje za učence od 1. do 9. razreda, letna šola v naravi za 4. razred, kolesarski izpit 5. r, preverjanje plavanja 6. razred, obisk Verone, safari parka in London.

Trenutno ni strogih ukrepov glede COVID-a. Srečujemo se s povišanim stanjem okužb.

Ga. Lozej je odprla razpravo.

Ga. Nagode je vprašala ali se izvajajo ure ISP-ja.

Ravnateljica je odgovorila, da je raspored dejavnosti že objavljen. Večina ur ISP se nameni za pomoč učencem. Ki jih predlagajo učitelji. Ti učenci nimajo odločb.

Ga. Furlan je predlagala, da bi imeli otroci v 6-ih razredih tridnevne dejavnosti in bi se jim tako olajšalo prehod v višje razrede. Mogoče vsako drugo leto.

Ravnateljica je dejala, da šola nudi možnost obiska Londona. Višje razrede se pelje na dvodnevno ekskurzijo. Predlog se ji zdi dober.

Ga. Živec je postavila vprašanje kako se je otroke dodelilo po skupinah, saj niso bili nič o tem obveščeni v 7. razredu.

Tudi glede pokrivanja stroškov prevozov je gospa imela pripombo, da zaradi neopravičene odsotnosti nekaterih otrok drugi pokrijejo stroške prevoza.

Predlagala je, da če otrok več dni manjka, šele takrat ne pokriva stroškov prevoza.

Ravnateljica je odgovorila, da delitve v skupini niso novost. V 8. in 9. razredu se otroci razdelijo v manjše učne skupine, to je sicer pravica a ni nujno da se to koristi.

Skupine se sestavi tako, da so skupine homogene.

Glede prevozov je bilo rečeno, da so dnevni dejavnosti del pouka in se prisotnim otrokom zaračuna prevoz.

Samo lani se je enkrat zgodilo, da je bil prevoz zaračunan na tak način.

Za letošnje leto so že objavljeni dnevi dejavnosti zato je smiselno, da v primeru, da se otrok ne bo udeležil prevoza, da se ga vnaprej odjavi.

Na ta način je možno nižati stroške, saj se v primeru večjega števila odjav avtobus tudi odpove.

Ga. Furlan Polona je vprašala o smiselnosti tiskane publikacije.

Odgovor ravnateljice je bil, da so stroški tiska minimalni.

Pripomba je bila, da se je lani zgodilo, da v času ko so bile govorilne ure učitelji niso bili v dotični učilnici ob določeni uri.

Ravnateljica je povedala, da se je lani izkazalo, da je starš iskal učitelja po končanih govorilnih urah.

Gospa Vida Valič Fabčič je povedala predloge s strani staršev, da bi se tudi na predmetni stopnji učitelji menjavali na dve leti zaradi različnih učnih pristopov.

Ga. Laura Krečič Černigoj je predlagala, da se pošlje predlog za obnovo fasade na zadnji strani šole na Občino Vipava.

Ravnateljica je povedala, da so trenutno vsa prizadevanja usmerjena v klimatizacijo šole.

Razno

Ga. Laura Krečič Černigoj je prosila, da se za prijavo/odjavo prehrane uredi avtomatski odzivnik.

Ga. Seražin je predlagala, da se uredi prijavo/odjavo obrokov preko programa s.a.o.p. tudi za starše.

Ga. Potrata je predlagala, da bi se razporedilo pogovorne ure še na kakšen drug dan razen ob četrtkih. Nekateri starši so namreč ob četrtkih vedno zasedeni.

Ravnateljica je povedala, da se je nemogoče vsem staršem prilagajati, zato bo dan ostal isti. Vljudno pa vabi starše na dopoldanske pogovorne ure.

Gospa Maja Lavrenčič je spraševala ali so objavljeni krožki tudi na spletni strani šole.

Ravnateljica je dejala, da so objavljeni vsi krožki.

Ga. Kete je opozorila, da so se prekrivale ure za roditeljske sestanke, za tiste starše, ki imajo v šolanih več otrok.

Ravnateljica je povedala, da je potrebno v zelo kratkem času pridobiti predstavnike za svet staršev in da so zato sestanki tako stremeni. V prihodnje se bo pripravilo shemo, po kateri bodo razredniki videli morebitna prekrivanja in se poskušali temu izogniti.

Ga. Potrata je predlagala, da bi se vnaprej predstavilo učitelje, ki bodo poučevali otroke. Konkretno je spraševala za tretji razred.

Ravnateljica je povedala, da je bil razpored objavljen že 26. 8. 2022.

Ga. Bratina Berčan je povedala, da staršem ni samoumevno, da pogledajo na šolsko spletno stran.

Tudi v Podnanosu niso vedeli ali bo kombinacija 1. in 3. razred in so se starši spraševali o tem.

Ga. Potrata je pripomnila, da se že več let deli otroke iz Slapa v dva razreda. Predlagala je, da ni vedno Slap na vrsti.

Težava je tudi v tem, da nimajo od koga prepisati domačo nalogo.

Ravnateljica je povedala, da ima sestavo oddelkov čez šolska svetovalna služba. Srečujemo se tudi z velikim pritiskom staršev na šolo,

Šola bo sledila strokovnim smernicam. Apelirala je, da se otroke usmerja k pridobivanju novih poznanstev.

Zapisalala:
Mateja Koritnik



Predsednica sveta staršev:
Vlasta Lozej





Vinarska cesta 4, 5271 Vipava

Tel: 05 36 64 347

E-mail: info@os-vipava.si

Splet: <http://www.os-vipava.si>

Datum: 22. 9. 2022

Številka: 900/2022/SS/2

PRIPOMBE NA ZAPISNIK

Ga. Laura Krečič Černigoj je pod točko razno povedala pripombo več staršev, da so na PŠ Vrhpolje (velja za lansko šolsko leto) predvsem učiteljice podaljšanega bivanja premalo pozorne na verbalno in psihično nasilje oziroma ga tudi ob pritožbah otrok ne jemljejo dovolj resno. Otroci so ob pritožbi večkrat dobili nazaj odgovor, naj se zmenijo sami med sabo. Ga. ravnateljica je vprašala, ali se je kaj takega pojavilo tudi že v letošnjem šolskem letu. Ker nisem vedela še za noben letošnji primer, je ravnateljica povedala, da je na to temo že govorila z vodjo PŠ Vrhpolje go. Saro Furlan in poudarila, naj sporočimo, če se bodo podobne težave pojavile tudi letos.

Predsednica sveta staršev:

Vlasta Lozej